                                               Recapitulare
                                    Aflarea numărului necunoscut
 
1. Aflați numărul necunoscut.
a - 572 = 238                           611 - c = 384                    e - 562 = 379
a = _____________           c = ____________              e = ___________
a = _____________           c =_____________             e = ___________
V: _____________            V:______________            V: ____________

2. Marius a colecționat 128 de timbre, iar Aura cu 51 mai puține.
    Câte timbre au colecționat în total cei doi copii?

 I. Câte timbre are Aura?
   __________________________________

II. Câte timbre au colectionat cei doi copii împreună?
   ___________________________________

2. Află scăzătorul, dacă descăzutul este 483, iar diferența 467.
_______________        __________________

3. Află descăzutul, dacă scăzătorul este 382 iar diferența 408.
______________          __________________

4. La ce număr trebuie adunat 159 pentru a obține 468?
______________           __________________
 
Ai ajuns la final ! Nu a fost greu, nu? Sunt fericită, de aceea îți las de colorat....
personajele tale preferate din desene animate, Ariel și prietenul ei.
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